

关爱小学生 无偿献血

体彩销售者也是公益使者

近日,安徽合肥和江苏苏州的体彩销售人员自发开展公益行动。合肥体彩业主和朋友们中了大乐透百万元大奖后,拿出部分奖金,为小学生点亮微心愿;苏州体彩销售人员自愿参与无偿献血活动,其中有的人已连续献血多年。他们是体彩销售人员,也是公益使者,有需要帮助的群体送去及时的帮扶,传递体彩大爱,共享“乐善人生”。

●短评

把好事变“小事”

■艾禾

心中有爱,才能付诸行动。

合肥体彩业主万祖洪热心服务购彩者,和朋友们一起合买大乐透,售彩、买彩,都是在为公益事业尽一份力。中奖后,她“动员”朋友们为贫困儿童做点好事,得到朋友们的一致赞同。他们买来文具和体育器材,送到留守儿童较多的学校,亲手交到孩子们手中。

苏州体彩销售人员坚持无偿献血已经有多多年了,他们伸出手臂、传递爱心,帮助需要帮助的人。

合肥和苏州体彩的这些销售人员,因为心中藏着大爱,所以才能把做好事融入日常,把好事当作平常事、小事来做。



▲受助孩子为活动发起者万祖洪系上红领巾

安徽:合肥业主带头点亮“微心愿”

3月5日,合肥市元一名城小学迎来一行热心的客人,他们是元小40位小学生的“愿望使者”,此行特意带来了孩子们“心愿清单”上的学习生活用品。

这支捐助队伍来自前不久合肥市喜中体彩大乐透245万元大奖的10位中奖者。这10位中奖者是朋友关系,他们合买的大乐透中了二等奖,中奖的网点业主万祖洪也是其中一位。小万认为,这次中奖恰逢体彩大乐透新规则上市,奖金较之前丰厚很多,于是向中奖的朋友们提议,不如我们一起来作公益吧,也算是对社会的一种回报。

小万表示,自己从事体彩销售

工作,每卖出2元的大乐透,就有0.72元纳入体彩公益金,这些公益金汇集起来后将用于补充社保基金、实施医疗救助、法律援助等,其实自己每天的工作就是在作公益。

小万的提议得到朋友们的支持,大家决定在合肥市找一所留守儿童、流动儿童较多的学校,对这些父母长期不在身边的孩子们进行资助。安徽省体育彩票管理中心及合肥体彩一、二中心听说中奖者们的想法后表示非常感动并和他们一起开展捐助。

合肥体彩二中心主任音邦俊认为,“中奖者的捐赠行为说明体彩的公益理念正在深入人心,我们更应理所应当的参与进来!”

帮扶对象定为合肥元一名城小学的40名留守儿童及流动儿童。这些孩子中有的具有文艺天分却舍不得花钱买颜料和笔,有的学习很好还想要读更多课外书籍,或多或少都有个小小的心愿埋藏在心里。捐助者们将孩子们的心愿集齐并采购完成后,选择在3月5日对孩子们进行捐赠。

捐赠活动在3月5日上午课间开展,中奖者们和省市体彩中心领导、工作人员、合肥体彩公益联盟一起,与受助孩子们交流梦想,在这个学雷锋日,希望能言传身教影响孩子们树立更远的理想和目标,将来也能有力量去帮助更多的人。



江苏:苏州销售人员无偿献血



血液,是生命的源泉;爱心,是重生的曙光。3月5日,在苏州市体彩中心的倡导下,由体彩网点从业人员组成的22位献血志愿者走进苏州市红十字中心血站,共计无偿献血4100毫升。8年来,苏州市体彩中心把学习雷锋精神,践行公益体彩转化为从业人员的日常志愿服务,志愿者们以这种方式弘扬和践行雷锋精神,传递人间大爱。

当日八点半,在血站大厅,志愿者们冒着绵绵细雨赶来参加此次献血活动,用温暖的双臂为公益事业尽自己的力量。当天还有一场体彩知识培训会,不少人请假前来参加献血活动。05071网点的蒋瑛夫妇则兵分两路,丈夫先送她来血

站,然后奔赴培训会场参会。蒋瑛血管非常细,抽血过程非常漫长,她仍然勇敢地献出了300毫升血浆。蒋瑛表示如果能拯救一个有可能濒临垂危的生命,能让他们重燃生活的激情,她会无比骄傲。

05206网点的陈萍今年已经56岁,作为在体彩岗位上工作了13年的金牌销售员,她也是体彩献血队伍的常客。陈女士用爽朗的笑声感染了身边的人。她表示,只要身体允许,会一直献下去,她要用快乐传递爱心和力量。

当带着体温的血浆缓缓流进储血袋时,苏州体彩的志愿者们用爱心托起生命之舟,用善举谱写奉献之曲,再一次诠释了对生命的关爱和对社会的责任。